



國立竹山高中到亞洲大學參訪！---

竹山高中到亞洲大學參觀教學設備，選與6位外籍老師，進行英語會話練習，加強英語語文能力。



圖說：亞洲大學語文教學研究發展中心主任陳英輝歡迎竹山高中來訪。

國立竹山高級中學32位高二、高三學生，12月12日由教務主任劉惟中帶隊，到亞洲大學（Asia University, Taiwan）參訪，除了認識亞洲大學、參觀校園環境，竹山高中學生還與亞洲大學語文教學研究發展中心6位外籍老師，進行主題式的小組英文會話練習，讓竹山高中學生與外籍老師近距離接觸，加強英語語文能力。

亞洲大學語文教學研究發展中心主任陳英輝說，竹山高中是亞洲大學策略聯盟高中之一，這學年度依據「大學校院協助高中優質精進計畫」，由該中心外籍教師與竹山高中英文科教師進行協同教學，並透過「與亞大國際生有約」、「英語學習講座」、「聖誕節慶」等活動，提升學生英語文能力，12日再邀請竹山高中學生到亞洲大學參訪，希望竹山高中學生參觀亞大的教學設備、環境、師資後，將來也能成為亞大的學生。

亞洲大學誠實商店、晨昏定省中心是竹山高中到亞大校園參訪第一站，其中，「誠實商店」是無人監督管理的店，販售全校教職員及學生所捐出來的各種愛心商品，學生秉持良心誠實付費，同時也懷著愛心做公益，竹山高中學生反映熱絡，對於誠實商店的設立很驚奇，高三學生廖倖婷同學說，誠實商店的概念很不錯，不僅可以做愛心、資源回收，更可以教導學生誠實的可貴，可見學校對品德教育的重視。



圖說：亞洲大學外籍老師(左)與竹山高中學生進行英語對談。

亞洲大學對提升學生的語言能力也很重視，設置「國際語文角落」，竹山高中學生參訪後，也覺得此一英語教學很有創意；竹山高中三劉于萱同學說，亞大學生在課餘，可到國際語文角落和外籍生進行語言及文化的交流，不僅可以結交國際朋友，還可以提升英語會話能力，一舉數得。



圖說：竹山高中學生與外籍老師做主題式英語小組會話，學生反應熱絡。

除了介紹亞洲大學的設備及環境，語文教學研究發展中心特別安排竹山學生與亞大外籍老師進行小組英語會話互動，每組人數不超過6人，透過高中生熟悉的主題，引導學生開口表達；還以下午茶及野餐等輕鬆模式，鼓勵高中生開口說英文，把課本學的英文運用在會話中；竹山高中高二莊宜樺同學說，她與亞大外籍老師的對話很輕鬆有趣，一點都不會害羞，同學們與亞大外師做近距離接觸反應熱絡。

國立竹山高中教務主任劉惟中說，第一次到亞洲大學參訪，可以感受到學校辦校的用心，及對學生全方位發展的重視，參訪途中，還巧遇竹山高中的畢業生，學生積極表示希望能回母校幫忙宣傳亞大，由此可見竹山畢業校友對亞大的肯定。



圖說：國立竹山高中到亞洲大學參訪，與亞洲大學語文教學研究發展中心師長、外籍教師一同在羅丹雕像前合影。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)